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BEBE MR faFIE  0~200 % 0.01~0.04% +2%F. S. 0.5F0%8 IERS30R AT EAIE
1° + 5°
PR Pigs BERFyTI53—ARK EROEHAE
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1. 747 =% OmMERIAR

BHT—22RET % L TREBRREMRICT L, BT — 4 2E0EMBERITHINTHY
AR D 95%% Tl - 7, RIS 2 D &8 7 A 15 (K9 68%) . # AR (K9 67%) . L 7 Hi 5> (K 88%) T,
BV — D EWIT K o TIEMRE 3 HEIE TERI 2T,

2. B R

2016 4= 0 [ B OB IZ D T L BLIERS R o> - A B S T REA L 7=,

WAE L ORI, FEREK (FRXBH) 2 HV., £60%RH %2 FEIL A, £60%LL L~ E130% Kl xR
REOELITIED . £130% LN E~E£200% K A2 0720 EOEZITED, £200% 8 L2 ITRIEFEEDEL
TR ® & ERBL 2,

AR AR 72 b = AR R 75 /AR A YE AR 7 X 100
W AE AR 22 =2016 4 81 il - F- 45 i
(1) &R

HIE T A LR O AR OFEETIR ., FAERER G FEAERAERZK 2R Lz, £, KR OEHEZ
# 3T LTE,

2016 FEEDHE 7T A OKIIL 1 HE 5 L WICHKIED-0.1CL ARV 5 AFTEELEA~EmO THB L, 6
AUBIZIEBUDRED ~EFRG A THBE L, 8 HHE 2 LHICITRED 24.4C L e o7z,
®3 REJTADERESRESKIE (2016 F)

BEERIE B4l FaAIFHE
RE £ @ &Rs EH RE EF s &S RE &£ ‘s EH
-50 02/17 280 08/08 -1.1 01/23 254 08/08 -0.1  01-05 244  08-02

ORI UCMEOMMENEEH LA, B<BHINT-ABXITAHERLEZ,
OARIZ. 4H1H%Z04/01, A¥AIT4AFE 1A% 0401 DX HITERL LI,
LU o # Iz 3tm
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HW 7 AN BT 5 5 BB AE o B B BUBEEE . B RIS R JEGE K OV B R RGE &[] 3 12k Lz, B
OBEEELELTEER b b 2BMEHOK 16%E 720 PEILVE L EEEOHE 2N 2 5 &K 45%03 v
FinbDRIZ T, FHRESE TN ORNPMLS , Kb 2O I T 9. Tn/s oz, 72l
VPR Tl AR L e A M (2T 23.6m/s L 22.2m/s) ABLI L7, WO CRACHE, R, R HR)
B OBEUTBEE K 23% ., FHEEIT 6. 2m/s, RHALRE R CHERS L 25 AE(ZhEh 21.3 n/s &
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x 4.

Kim D F #E (2016 )

54 KR BEBAE B 518 5 5 F 9 {6
=€ AH && AH =€ AH && AH =& A¥H &% A+4
mfE 8.6 02/15 25.5 08/08 8.9 02/15 24.9 08/25 9.1 02-04 24.4 08-05
TeT 4 15mfE 8.2 04/05 24.6 08/26 8.9 02/15 23.9 08/27 9.2 02-04 23.2 08-06
30m/E 8.2 04/05 24.2 08/26 8.8 02/16  22.4 09/11 9.1 02-04 22.0 09-03
45mfE 5.7 03/01 23.4 09/11 7.2 03/01  21.1 09/11 8.7 02-04 20.0 09-03
mfE 6.5 02/27 26.1 08/09 6.8 01/22 25.7 08/09 7.0 02-06 25.2 08-02
=g 156mfZ 6.8 01/22 24.0 08/27 6.8 01/22 23.5 08/27 7.1 02-06 22.9 08-05
30m/E 6.8 01/22 22.6 09/16 6.8 01/22 22.4 09/16 7.1 03-01  22.2 09-04
44mfE 6.8 01/22 21.8 09/17 6.8 01/22 20.3 09/12 7.0 03-01 19.5 10-02
mfE 3.6 02/03 26.7 08/08 4.1 02/02 25.0 08/25 4.5 02-01 24.6 08-05
kT A 15mfE 3.7 02/03 24.4 08/21 4.1 02/02 23.8 08/22 4.5 02-01 23.3 08-05
! 30m/E 3.7 02/03 23.2 08/30 4.1 02/02 22.7 08/30 4.5 02-01  21.4 09-04
48mfE 3.7 02/03 18.6 10/08 4.1 02/02 18.2 10/08 4.5 02-01  17.9 10-02

(4) 55y

KT AR T DHAMOFEEE, FRREEZLOCEFERELEZR 6 127 LT,
WRL7e, 5 A~6 B LAIOEHRT A, SmE~KE, 8 A THOET A O In 8 DK FLIMT BB FA4E
Im B, 8 A% 6 KA D 32.25, HEEIXEE T4, EE. 8

W ~m@OICHER L, mIRMEITRE T A
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Flo, BOOFEFHEELR S
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54 K BEBAE B 5518 3+ 4 5 5 9 {6

®E AH &% ABH &IE AH && AH &K A¥E &5 A+H

mfE 31.66 08/31 33.95 08/16 32.50 09/02 33.92 12/21 32.84 09-01 33.90 12-04

T T4 15mfE  32.85 09/01 34.12 06/12 33.13 09/01 33.97 06/12 33.41 05-04 33.88 08-04
30mE  33.30 09/14 34.28 08/31 33.47 09/14 34.13 06/14 33.60 10-03 34.07 06-03

45miE  33.37 06/25 34.26 08/29 33.63 05/28 34.24 08/31 33.71 04-06 34.15 08-06

mfE 31.14 08/24 33.88 08/30 31.92 08/25 33.80 03/13 32.43 08-05 33.76 03-03

=g 15mfg  32.91 11/08 34.07 08/30 33.20 11/08 33.91 08/30 33.31 11-02 33.75 08-06
30mE  33.29 08/02 34.18 08/31 33.33 08/02 34.13 08/31 33.37 12-06 34.00 08-06

44mfE  33.35 07/31 34.22 08/23 33.42 11/11 34.19 08/31 33.48 11-02 34.14 09-01

1mfE 31.09 08/26 33.73 02/12 31.71 08/26 33.69 02/12 32.25 08-06 33.74 12-04

wET 15mfg  32.54 08/29 33.71 02/14 32.76 08/29 33.69 04/04 33.08 08-06 33.65 02-04
30mfE  32.95 08/30 34.02 06/22 33.16 08/30 33.95 06/22 33.29 06-01 33.83 06-05

48mfE  33.25 01/06 34.25 09/06 33.28 01/06 34.21 09/06 33.35 01-02 34.13 09-02
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(5) W17k

W7 A 3mERO 48n @D APEHEFMELZR TR Lz, £, BHFEBIEOFEHBELZ X 6 1I5
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M7 RETAIMBERVAnBOFAMNBFRRAOER (£ ANE HRE) (2016 &)
XEERIFAHUMAPOBRAREME, ERPOBBRIEKERKEE 4 3mg/L

K6 FEEFOFEHEE (2016 F)

54 Kz . BEEIE B B 1918 FAaBIFEHIE
‘ Bk BR £ BB £ BEA E& BRA EBE B¥6 B5 A A
30/8 fafnE %) 67 09/07 104 08/10 81 09/03 103 06/21 83 09-06 101 08-02
T4 = BEE (mg/L) 5.2 09/07 9.4 04/01 6.1 09/28 9.2 04/07 6.2 09-06 9.1 04-02
! 48mfE faFnE %) 16 10/03 99 07/07 18 10/03 96 04/04 27 10-01 94 02-06
=B (mg/L) 1.3 10/03 9.7 02/26 1.4 10/03 9.6 02/27 2.1 10-01 9.5 02-06
(6) Wi
THTAO An B~ JEOWHHAFEED S B, 1508 £ 7. REAKEDEEE (2016 &)
K O 40m B 0 45 WL A o e B BUBE EE . B BIE R G4 kE BEHAE B3I T4 fE
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9IZ/R LT, WM OMBEEIL 16m 8, 40m & 12 fFil4F T A 40mE 0.63m/s 10/07 0.32m/s 08/30
ERBEREAL T M ~DOFNANE D o7, FICHIMOBEENR %<, 15m B THK 19%, 40m B TH 19%& 720 | F
P& MR OBEEEZMA D & 15m & TH 41%, 40m B THI A6%AFE I 72 o 7=, I Hi e © /23 k1
HWhrolo, RRWEHIE, 15mBoJLdb v T 0.84m/s Th o7,
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KLk, 4 ERICE—27 BRI,
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KR B TR B s W 2 24T L. WEERA 22 G, MR AETR 10 EaT, BRI 6 & T
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&R 1 T4 T7—2 OMFIKR (2016 &)

WA wANE s | g | mEmo |
Tm 8,784 8,755 29 99.7

15m 8,784 8,755 29 99.7

kiR 30m 8,784 8,755 29 99.7
45m 8,784 8,755 29 99.7

(&h) 35,136 35,020 116 99.7

1m 8,784 7,541 1,243 85.8

15m 8,784 6,177 2,607 70.3

B 30m 8,784 4,931 3,853 56.1
45m 8,784 5,168 3,616 58.8

(&h) 35,136 23,817 11,319 67.8

T 4m 8,784 8,732 52 99.4
6m 8,784 8,766 18 99.8

8m 8,784 8,772 12 99.9

10m 8,784 8,768 16 99.8

15m 8,784 8,767 17 99.8

mi 20m 8,784 8,759 25 99.7
25m 8,784 8,745 39 99.6

30m 8,784 8,639 145 98.3

35m 8,784 7,598 1,186 86.5

40m 8,784 7,100 1,684 80.8

(Eh) 87,840 84,646 3,194 96.4

& &t 158,112 143,483 14,629 90.7
1m 8,784 8,760 24 99.7

15m 8,784 8,760 24 99.7

KR 30m 8,784 8,760 24 99.7
44m 8,784 8,760 24 99.7

(&h) 35,136 35,040 96 99.7

BHIA 1m 8,784 7,535 1,249 85.8
15m 8,784 5,814 2,970 66.2

B 30m 8,784 5,911 2,873 67.3
44m 8,784 4,395 4,389 50.0

(&h) 35,136 23,655 11,481 67.3

& Gt 70,272 58,695 11,577 64.5
1m 8,784 8,778 6 99.9

15m 8,784 8,778 6 99.9

KR 30m 8,784 8,778 6 99.9
48m 8,784 8,778 6 99.9

(&hH) 35,136 35,112 24 99.9

Tm 8,784 8,225 559 93.6

15m 8,784 8,394 390 95.6

B 30m 8,784 8,473 311 96.5
BEIA 48m 8,784 5,728 3,056 65.2
(&h) 35,136 30,820 4,316 87.7

30m 8,784 8,657 127 98.6

PAFER i E 48m 8,784 8,670 114 98.7
(&h) 17,568 17,327 241 98.6

5N JA4E 8,784 8,735 49 99.4
SR J4E 8,784 8,573 211 97.6
HIARE 15m 8,784 8,676 108 98.8
& i 114,192 109,243 4,949 95.7

# H 342,576 311,421 31,155 90.9

172




& 2 BERULEHEDLE BB A R £

(2016 4F)
LBHEERERPOT —HI2C
BWEA O£ E " S
VIS 1 0 F~ 23 IF 0> fi 1E Rf oD BLI B 2 S 45 L C H SR E &2 R o
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12.34 REMEERDD L&, HOMCEE, @, &K O XM O BN 0 20%% 8
(TrE—=F4v) | 2084

R I:HBEHEIZ I BOEFBET —2B 19U TOHEGREE L THI,

X2UBEHEAEWSY, BHEAELIZHAEZ 1LENL IR oM, 270, A DHFE 6D H
BoEHICLEY, FEDO2AX3AM. 292202 41X4B8H., oo A5 BB XIZ6 AEE
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2016414

X KA (C) RPN BEERER - M (165 41) BE (n/s) HIREE (%)
JAq H4) m w7 BFIE () | B mg/L) f:"‘; Ty | BARE BZ AR
ImZ [ 15mE | 30mE | EE | ImE [ 15mE EE |3mEZE | EE [3mE | KR BE | BE | AR | BAM | HEREE
1 11 1 11 10.9] - - - * * * * * * * * * *
2] 11.0] 11.0/ 11.0] 10.9 - - - * * * * * * * * * *
- 3] 10.4f 10.5[ 10.4] 10.3] - - - * * * * * * * * * *
No. 1 48 4 9.9] 10.0 9.9 9.8 - - - * * * * * * * * * *
5| 10.5[ 10.5] 10.5] 10.5 - - - * * * * * * * * * *
6] 10.6[ 10.6] 10.6] 10.3 - - - * * * * * * * * * *
1 9.3 9.4 9.4 9.4 - - - * * * * * * * * * *
2 8.6 8.6 8.6 8.6 - - - * * * * * * * * * *
- 3 1.7 1.7 1.7 1.7 - - - * * * * * * * * * *
No.4 %% 4] 730 73] 72l 72l - - - * * * * * * * * * *
5 7.8 7.8 7.6 1.4 - - - * * * * * * * * * *
6 8.8 8.8 8.6 8.1 - - - * * * * * * * * * *
1 8.2 8.3 8.2 8.2| 33.48] 33.47 33.42 89 91 8.5 8.6 3. 10.6] 12. 5[WNW WNW 43
2 7.0 7.0 7.0 7.0] 33.41] 33.40 33.35 89 91 8.7 8.9 1. 11.7]  12. 2[WNW 35
No.6 i 3 6.1 6.1 6.1 6.1] 33.40] 33.38 33.35 89 90 8.9 9.0 - 10.5] 12. 3[WNW WNW 29
4 5.1 5.2 5.2 5.2] 33.33] 33.31 - 88 90 9.0 9.2 - 8.2 12.2|W 11
5 5.6 5.5 5.4 5.3] 33.41] 33.39 - 88 90 8.9 9.2 -0. 8.8 12.1|NW WSW 34
6 5.0 5.0 5.0 5.0 33.38| 33.39 - 88 91 9.0 9.3 - 9.5[ 13. 1|WNW 33
Rl - R GRE 16560, FE m/s, HIRE )
54 4] 4m[=B 15mfB 30mfE KB
Ey AN =10 Fi5 B K& =153 Ty AR B Tty T ANIR
TR | FOE | M | GRE | RE | RE | 5 gRm | R | Rm | FuE | RE | M| R | RE | FUE | TR M
1] 0.08] 0.10]S 0. 03|SSE ) S 0. 04|SSE 0.09[ 0.15]S 0. 05[SSE - - -
2] 0.08] 0.09[SSW 0.01[SSW 0.09 SW 0.03(S 0.09[ 0.11[SSW 0.02 - - -
No.1 T4m 3] 0.09] 0.09|SSW 0. 03[SE 0.10 SSW 0. 05[SSE 0.10[ 0.11[SSW 0. 05 - - -
4] 0.10] 0.18]S 0. 04|SSE 0.10 S 0. 05[SSE 0.11] 0.20[SW 0. 03[SSE
5 0. 16 [WSW 0.07|S 0.11 SW 0.09(S 0.11] 0.14[SW 0.08 - - -
6 0. 11[WSW 0. 03[SSW 0.09 WSW 0. 05[SSW 0.09] 0.11[SW 0.03 - - -

W) EJE OB KRBT No. 1 FFET A 1TKEE 456m, No. 4 HHT
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No.6 HVE 7 A 1Z/KIE 48m,
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) KR ) £ 43 (ps0) AR o | JAR (16550 Bk (n/s) IR (%)
J4 | %8 m a7 P BAE % | BE mg/L) f:"‘; T | BARE RERA
mE | 15mE | 30mE | EFE | ImE | 15mE | 30mE | EE | 30mE | EE | 30mE | KR BE | BE | AR | BAM | HEREE
1 10.1] 10.2f 10.1| 10.0] - - - - * * * * * * * * * *
2 9.8 9.8 9.8 9.5 - - - - * * * * * * * * * *
- 3 9.2 9.2 9.2 8.7 - - - - * * * * * * * * * *
No. 1 48 4 9.1 9.2 9.1 8.7 - - - - * * * * * * * * * *
5 9.5 9.5 9.4 9.0[ 33.88| 33.88 - - * * * * * * * * * *
6 9.4 9.5 9.4 9. 3| 33.88| 33.88 - - * * * * * * * * * *
1 8.6 8.5 8.4 8.4 - - - - * * * * * * * * * *
2 8.5 8.5 8.4 8.4 - - - - * * * * * * * * * *
- 3 8.3 8.3 8.3 8.2 - - - - * * * * * * * * * *
No.4 %% NI N e - - - * * * * * * * * * *
5 1.5 1.5 1.5 7.5] 33.71 - - - * * * * * * * * * *
6 7.0 7.1 7.1 7.1 33.67] - - - * * * * * * * * * *
1 4.5 4.5 4.5 4.5] 33.37| 33.41| 33.44| - 88 92 9.1 9.5 - 9.6/ 10.9]WNW W 39
2 5.4 5.4 5.3 5.2] 33.49] 33.55] 33.58] - 87 92 8.8 9.3 - 9.6/ 11.2]WNW WNW 33
No.6 & 3 6.9 6.7 6.3 5.8] 33.62| 33.66] 33.68] - 86 92 8.6 9.3 4.9 7.2 13.6]WNW W 18
4 5.9 5.9 5.8 5.7] 33.59] 33.65] 33.68] - 90 93 9.0 9.3 2.9 9.5 11.8|W W 34
5 5.1 5.1 5.2 5.3] 33.48] 33.49] 33.55| - 87 93 8.9 9.5 - 9.2 10. 7]WNW W 30
6 5.7 5.6 5.6 5.6] 33.59| 33.59| 33.63| - 86 94 8.7 9.5 - 8.2 13.7|W WSW 19
Fam - FEGRE 165G, FE m/s, HIFEY)
54 4] 4m[=B 15mfB 30mfE KB
5] AR =10 Eiy AR =10 iy AR =107 iy AR
FoR | PR | A | FE | RE | RS | R gam | PR [ FRE | PR | SR | RE | RE | RE | R [ FRS Frm
1 10 0.13]S 0. 06|SSE 0.10] 0.14]SSw 0.07|SSE 0.12] 0.17|SSW 0.07|SSE - - -
2 0. 11|SSE 0. 02|ENE ) 0. 11]SSW 0.01]|SSE 0.11] 0.13|SSW 0.01]ESE - - -
No.1 g% 3] 0.09] 0.13[WSW 0.01|N 0.09] 0.11]|WSW 0.01|SW 0.10] O0.11|W 0. 01|NNE - - -
4 0.09|W 0.01|SSW 0.08| 0.10]|WSW 0.04|SSW 0.10] 0.12|WSW 0.03|SW -
5 0.13|W 0. 03|SSW 0.11] 0.14|W 0. 04|SSW 0.11] 0.13|SW 0.02|SSE - - -
6 0. 15]WNW 0. 05]|NW 0.09] 0.12|W 0. 04|NW 0.10] 0.12[SW 0.03|N - - -

E)JEEBoOBMAKEL . No. 1 SE4 7 A 1T KIE 45m. No. 4 T2 7 A 1L AKE 44m, No. 6 L 7 A 1AK% 48m,
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‘ KR (C) 155 (os0) AEBR o | (16560 EE (n/s) HERE (b)
J4 m w77 P BHE (% | BE me/L) f:g; Ty | mAEE BEZRAMN
mE | 15mE | 3mE | EE | mE | 15mE | 3mE | EE | 30mE | ERE | 3mE | ERE BE | BUE | AR | AR [HRE
1 9.3 9.3 9.3 8.9] 33.86[ 33.86 - - * * * * * * * * * *
2 9.2 9.3 9.2 8.9] 33.80] 33.84] - - * * * * * * * * * *
No.1 E4m 3 9.3 9.3 9.2 9.1] 33.86] 33.86] - - * * * * * * * * * *
4 9.4 9.4 9.3 9.1] 33.81] 33.85 - - * * * * * * * * * *
5 9.2 9.2 9.3 9.2| 33.75] 33.80f - - * * * * * * * * * *
6 9.5 9.5 9.4 9.4| 33.81] 33.85 - - * * * * * * * * * *
1 7.1 7.1 7.1 7.0 33.72] - - - * * * * * * * * * *
2 8.0 7.9 1.1 7.5] 33.70 - - - * * * * * * * * * *
No.4 B 3 8.1 8.0 7.9 7.7] 33.76 - - - * * * * * * * * * *
4 8.2 8.1 8.1 8.1] 33.61 - - - * * * * * * * * * *
5 8.3 8.3 8.2 8.2| 33.69 - - - * * * * * * * * * *
6 8.6 8.5 8.4 8. 1] 33.68 - - - * * * * * * * * * *
1 5.3 5.3 5.3 5.4| 33.59] 33.59| 33.63] - 86 91 8.7 9.3 2.2 8.9] 15. 6/WNW WNW 33
2 5.7 5.6 5.6 5.5| 33.56] 33.57| 33.63] - 83 91 8.4 9.2 4.5 6.8 10. 1]WNW WNW 23
No.6 Ei& 3 5.5 5.5 5.6 5.6 33.49] - 33. 61 - 83 90 8.4 9.1 3.2 6.3 9. 2|WNW WNW 32
' 4 6.2 6.0 5.9 5.9 33.09]| 33.47| 33.57] - 86 89 8.6 8.9 1.7 5.5 8. J[NNW W 21
5 6.5 6.6 6.5 6.1| 33.34] 33.50| 33.49] - 88 89 8.7 8.8 4.1 7.5 9. O|WNW WNW 36
6 6.7 6.7 7.0 6.7] 33.25] 33.40| 33.49] - 90 89 8.8 8.8 1.2 6.2 7.8 WSW 24
PR - PR GRM16ARL. FE m/s)
S4 = 15mfE 30m= EfE
Ty AR & iy BR AR =10 iy RATE & iy RATIE
g | RE | Bm | FE | RME | RE | RE | M| RE | RE [ RE | FRE | RE [ RE | KA | R | RE [ RE
1] 0.08] 0.15[W 0.03|SSW 0.08] 0.13[W 0. 03|SSW 0.07] 0.11[SSW 0.02|SSE - - -
2] 0.09] 0.10[W 0.01|N 0.11] 0. 12{WNW 0. 01 |NNW 0.12) 0.13[SW 0. 02|NE - - -
No.1 E4E 3] 0.06] 0.08|WSW 0.02|SSW 0.09] 0.12{wWsw 0. 04|SSW 0.10] 0.13[SW 0.03|SSW - - -
4] 0.08] 0.10[WSW 0.02]S 0.08] 0.11(W 0. 03|SSW 0.08] 0.11[SW 0.02]S - - -
5[ 0.08] 0.13[W 0.02|SSE 0.09] 0.13[WSW 0.03]|S 0.10] 0.13[SW 0.00|C - - -
6] 0.06] 0.07|SSW 0.03|SE 0.07] 0.09[SW 0.03]S 0.08] 0.09[Ssw 0.03]S - - -
W) JERBOBMAKTEIL . No. 1 F4 7 A 1T KIE 45m, No. 4 H R 7 A 1L KIE 44m, No. 6 & 7 A 13 KIE 48m,
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) KR ) N AR o | JAR (16550 Bk (n/s) IR (%)
J4 34 m 7 BaE () | == (ng/D f:"‘; PN BZAM
15miE | I0mE | EE [ ImZE [ 15mE= 0mE | KR | 3mE | EE BE | AR | BF | HEREE
1 4 9.3 9.2 9.1] 33.74] 33.81 * * * * * * * * * *
2 .1 9.7 9.6 9.5| 33.77| 33.82 * * * * * * * * * *
No.1 48 3 .8 9.7 9.7 9.6| 33.73[ 33.78 * * * * * * * * * *
4 .8 9.7 9.6 9.5] 33.72{ 33.72 * * * * * * * * * *
5 .2 10.0 9.9 9.8] 33.68| 33.70 * * * * * * * * * *
6 .4 10.3f 10.1 9.9[ 33.61| 33.66 * * * * * * * * * *
1 .8 8.8 8.4 8.2] 33.47] - * * * * * * * * * *
2 .9 8.9 8.5 8.2 33.39] - * * * * * * * * * *
No.4 =& 3 .0 8.9 8.9 8.6 33.24] - * * * * * * * * * *
4 .2 9.1 9.0 8.9 33.43] - * * * * * * * * * *
5 .8 9.5 9.0 8.9| 33.55[ 33.62 * * * * * * * * * *
6] 10.4] 10.1 9.5 9.4 33.42{ 33.59 * * * * * * * * * *
1 .5 7.9 8.0 7.5 - 33.52 96 92 9.1 8. 1.2 7.1 10.6|W ESE 27
2 a 8.1 8.1 1.4 - 33.51 96 89 9.1 8. 8.0 6.8 9. 1[WNW WSW 22
No.6 & 3 .3 8.1 8.0 1.5 - 33.47 93 89 8.8 8. 1.7 6.9 11.6]WNW WNW 39
4 .3 8.2 8.2 8.0 - 33.38 92 90 8.7 8. 9.1 8.3] 11.8[W 38
5 4 8.6 8.3 8.2| 33.13] 33.36 91 90 8.7 8. 0.6 4.6 7.2(W WSW 21
6 N 9.3 8.7 8. 4| 33.17| 33.32 92 87 9 8. 8.5 7.4 10.0]JWNW WNW 20
M - PR GRE16ARL, FE m/s)
J4 |4 /e ER
AR =10 Eiy =10 iy AR =103 iy AR
FOR | RmE | PR | RmE | RE Tk | Em | FuE | E | i PR | FRm | R | Frm
1 0.17|W 0. 03 ]WNW 0.09 0. 03|NW 0.11] 0.1 0.04 - - -
2 0.13|SW 0. 06|SSE 0.09 0.04]S 0.12] 0.1 0.03 - - -
No.1 g% 3 0.13|SW 0.06|N 0.08 0.03]S 0.11] 0.1 0. 03|SSE - - -
4 0.15|SSW 0.07|SE 0.09 0. 04|SSE 0.12] 0.1 0. 05|SSE - -
5 0.21]S 0.10]S 0.12 0.10]S 0.11] 0.13 0.06 11|SSE
6 0.23]S 0. 15|SSE 0.15 0. 13|SSE 0.12] 0.15 0.09|SSE 3|S

) JEJE o 8L K PR 13| No.

1 E8E 7 A 13K 45m, No. 4 H 7
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" A 1L KR 44m, No. 6 FVE 7 A (LK IE 48m,
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X KB (°C) ¥45 (psu) BEERER =a M (165 41) BE (n/s) HIREE (%)
J4 34 m 7 BaE () | == (ng/D f:"‘; PN BZAM
ImEZ [ 15mE | 30miE | EE | ImE [ 15mE | 30m=E 0mE | KR | 3mE | EE BE | AR | BF | HEREE
1 10.7] 10.3] 10.3] 10.2| 33.61| 33.68| 33.73| 33.75 * * * * * * * * * *
2 11.2] 11.1 11.1 10.9| 33.64| 33.68| 33.71| 33.75 * * * * * * * * * *
No.1 48 3[ 11.6] 11.4] 11.3| 11.0] 33.50( 33.59| 33.72| 33.77 * * * * * * * * * *
41 12.3] 11.8 11.7] 11.5| 33.30| 33.41| 33.63| 33.77 * * * * * * * * * *
5] 13.9] 12.9] 12.5] 11.8| 33.40| 33.60| 33.70| 33.80 * * * * * * * * * *
6] 14.2] 13.6] 13.0] 12.3| 33.49| 33.58| 33.66] 33.72 * * * * * * * * * *
1 10.6/ 10.0] 10.1 9.7] 33.35[ 33.50] 33.60[ 33.69 * * * * * * * * * *
2| 10.8] 10.5] 10.2 9.7] 33.25[ 33.47] 33.57| 33.66 * * * * * * * * * *
No.4 =& 3 11.1] 10.7] 10.6] 10.1| 33.34| 33.45| 33.56] 33.62 * * * * * * * * * *
A4 13.1] 11.3[ 10.7] 10.5[ 33.05] 33.38| 33.55| 33.64| =* * * * * * * * * *
5[ 14.2] 11.9] 11.1 11.0[ 33.13] 33.35| 33.51| 33.62 * * * * * * * * * *
6 15.5] 13.5] 12.0] 11.3]| 33.16[ 33.40| 33.50( 33.51 * * * * * * * * * *
1 10. 1 9.6 8.6 8.4| 33.15[ 33.25] 33.42 - 92 87 8.6 8.3] 11.3 5.0 9. 8|WSW WSW 14
2] 10.2 9.9 9.4 8.6| 33.18[ 33.25| 33.34 - 92 88 8.6 8.3] 11.6 7.01 11.0(W W 23
No.6 & 3 10.5( 10.2] 10.0 9.1] 33.17| 33.24| 33.31 - 92 88 8.4 8.2 11.3 7.2] 10.6[WSW E 25
' 4 12.1] 10.8] 10.2 9.3| 33.08[ 33.27] 33.36] 33.49 95 85 8.6 7.9] 13.6 4.8 7.01W ENE 18
5 13.7] 11.2] 10.6 9.3] 33.20[ 33.30] 33.40[ 33.48 96 82 8.7 7.6] 15.1 4.5 6.1|W WSW 17
6] 14.7] 12.2] 10.7 9.5] 33.19[ 33.25] 33.30| 33.44 96 81 8.7 7.4] 15.6 5.2 7.6(W WSW 15
FE - FOEGRE 1656, FE m/s)
S4 e A2 15mE 30m= ERE
iy AN =153 iy RATE =153 Ty RAFE B Tty AR =153
FoR | PR | M | RE [ Rm | R | FOE | M | GRE [ Rm | RE | PR | M | R | RE | FE | FRE | M | FOE | R
11 0.11] 0.15[SE 0.07[E ) 0.12 0. 04[SSE 0.08] 0.10|SW 0.03 0.09[ 0.11|SW 0. 01[ESE
2| 0.16] 0.24|SSW 0.11{S 0.15] 0.20 0.10[S 0.14] 0.16|SSW 0. 07[SSE 0.13[ 0.16]S 0. 05(ESE
No.1 48 3] 0.11] 0.14|SW 0.03|N 0.09] 0.13 0. 02|NNW 0.12| 0.15[WSW 0.06 0.11] 0.14[SW 0.05|S
4] 0.12] 0.15|SE 0. 07|NE 0.14] 0.18 0. 06|NE 0.10] 0.12(S 0.02 0.11] 0.14(S 0. 05|SE
5[ 0.12] 0.16|SSE 0.06|SE 0.15] 0.20 0. 09|SSE 0.14| 0.22[SSW 0.10 0.14] 0.18[SSW 0. 09|SSE
6] 0.18] 0.23|SSW 0. 12[SSE 0.18] 0.22 0. 14[S 0.18] 0.23|SSW 0.12 0.14f 0.18]S 0. 10[SSE

E) EE OB AL, No. 1 E8 7 A 1X /K% 45m, No. 4 F 2 7 A 1T KIE 44m
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X KB (C) #55 (psu) BEERER - M (165 41) BE (n/s) HIREE (%)
JAq H4) m w7 BFIE () | B mg/L) f:"‘; Ty | BARE BZ AR
ImE | 15mE [ 30mE | ERE [ ImE | 15mE [ 30mfE | KB [ 30mfE | KRB [ 30mfE | EE BE | BE | AR | BAM | HEREE
1 14.1] 13.9] 13.4] 12.5] 33.49| 33.58| 33.68| 33.77 * * * * * * * * * *
2 15.5] 13.9] 13.6] 13.0| 33.42( 33.82| 33.97| 34.03 * * * * * * * * * *
No.1 48 3 15.7] 15.01 14.0] 13.5| 33.23[ 33.70| 34.07( 34. 11 * * * * * * * * * *
41 15.6] 15.2 14.4] 13.6( 33.17| 33.44| 33.85[ 34.00 * * * * * * * * * *
5| 16.0] 15.6] 14.5| 13.4| 33.29| 33.48| 33.79| 33.96 * * * * * * * * * *
6] 16.3] 15.6] 15.0| 14.1| 33.63| 33.71| 33.81| 33.89 * * * * * * * * * *
1 15.2] 14.5] 12.4] 11.3]| 33.09| 33.32| 33.45| 33.57 * * * * * * * * * *
2| 16.4] 14.3] 12.3] 11.3| 32.90| 33.46] 33.49| 33.64 * * * * * * * * * *
No.4 =& 3 16.8] 13.9] 12.9] 12.5] 32.91| 33.55| 33.74| 33.82 * * * * * * * * * *
4 16.3] 14.5[ 13.6] 12.8[ 33.08] 33.71| 33.90] 33.90( =* * * * * * * * * *
5[ 16.4] 15.1 14.2| 13.5] 33.21| 33.63] 33.85| 33.99 * * * * * * * * * *
6 17.0] 15.9] 14.7| 13.7| 33.23[ 33.39| 33.78| 33.95 * * * * * * * * * *
1 14.2] 13.3] 10.9 9.9] 33.17| 33.24] 33.29| 33.38 97 84 8.7 7.7 13.8 6.9 9. 7INW W 23
2] 16.2] 14.7] 13.0] 10.2| 33.10| 33.21| 33.44] 33.36 98 82 8.4 7.5 16.0 3.5 8. 1IW ENE 16
No.6 & 3] 15.9] 15.5] 12.8] 10.0] 33.10| 33.13| 33.47| 33.38 98 78 8.4 7.1 15.8 6.6 7.6|SSW ESE 46
4 15.8] 14.3| 12.6] 10.6[ 33.10] 33.30| 33.51| 33.61 98 Jil 8.4 6.4 16.2 5.5 7.6|W ESE 20
5 16.2] 15.4] 13.7] 10.2| 33.15| 33.23| 33.83| 33.48 101 12 8.4 6.6/ 15.8 1.4 8.6|S ESE 32
6] 16.4] 15.2] 13.5] 10.5] 33.27| 33.32| 33.51| 33.44 100 81 8.5 7.3] 16.3 5.3 11.7[WSW W 18
Frrm - R GRE 16561, & m/s)
S4 e A2 15mE 30m= ERE
Ty AN =153 Fiy RATE =153 iy RAFE B iy AR =153
FoR | PR | M | FE | RE | PR | FOE | M | RE | RE | PR | FOE | M | RE [ RE | FRE | FE | M | GRE [ R
1] 0.15] 0.24|S 0. 08[SE 0.20[SW 0.07[S 0.15] 0.19|SSW 0.09|S 0.14f 0.16|SSE 0.07[SE
2| 0.11] 0.15|SSW 0. 03[SSE ) 0.18[SSW 0.08(S 0.15] 0.18|SSW 0.10|S 0.15[ 0.17|SSE 0.09(SE
No.1 48 3] 0.18] 0.25[WSW 0. 14|N 0.14] 0.22|SSW 0. 02|ENE 0.171 0.22|S 0.14|S 0.16] 0.18(S 0.12|SSE
4] 0.15] 0.21(W 0.07|N 0.16] 0.23[SSW 0. 04|N 0.16]/ 0.19[SSW 0.08|S 0.17] 0.19[SSW 0.12|SSE
5[ 0.21] 0.27]S 0. 15|N 0.16] 0.21|SW 0. 06 |NNE 0.18| 0.24]|S 0.13]|S 0.19] 0.21(S 0. 13|SSE
6] 0.19] 0.23|S 0. 15[SSE 0.19] 0.29]S 0. 15[SSE 0.19] 0.28]S 0.17]S 0.18 0.22|S 0. 13[SSE

TE) EE OB KL No. 1 E&8 7 A 1Z /K% 45m, No. 4 HF 7 A 1ZKIE 44m, No. 6 HiE 7 A 1L /KIE 48m,
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X KA (C) 143 (psu) BEERER - M (165 41) BE (n/s) HIREE (%)
Jq4 | %8 m a7 P BAE % | BE mg/L) f:"‘; T | BARE RERA
mE | 15mE | 30mE | EFE | ImE | 15mE | 30mE | EE | 30mE | EE | 30mE | KR BE | BE | AR | BAM | HEREE
1l 17.6] 17.0] 16.1] 15.1[ 33.64| 33.73] 33.81] 33.87| = * * * * * * * * *
2| 17.71 17.4] 16.5| 15.4| 33.61| 33.64| 33.78| 33.88] = * * * * * * * * *
No.1 T4m 3| 19.3| 18.6] 17.1| 15.4| 33.73| 33.71| 33.80| 33.90| = * * * * * * * * *
4] 19.8] 19.4] 18.3| 16.6] 33.55| 33.60| 33.77[ 33.88] = * * * * * * * * *
5/ 20.1| 19.8] 17.2] 15.1] 33.55| 33.55[ 33.78| 33.86| = * * * * * * * * *
6] 21.2] 20.7| 19.4] 17.5] 33.44| 33.51| 33.69| 33.85| = * * * * * * * * *
1 18.0] 16.5] 15.2| 14.3] 33.21[ 33.42] 33.68 - * * * * * * * * * *
2] 18.0f 17.2] 16.1] 14.4f 33.39] 33.60] 33.73 - * * * * * * * * * *
No.4 =& 3] 18.8] 17.9] 17.0] 15.6] 33.42] 33.57| 33.62 - * * * * * * * * * *
A 19.7] 18.2 17.2] 15.9[ 33.39] 33.49| 33.69 - * * * * * * * * * *
5] 20.5| 19.2| 17.4] 14.9] 33.43| 33.56[ 33.65| 33.82| = * * * * * * * * *
6] 21.7[ 18.9] 17.3] 16.0| 33.31| 33.47| 33.60| 33.74] =* * * * * * * * * *
11 17.5] 16.1] 13.7[ 11.2| 33.24| 33.33] 33.50| 33.45 99 87 8.4 7.7] 18.1 6.9] 10.9]WSW WSW 28
2] 17.6] 16.9] 16.0] 11.7] 33.26] 33.29( 33.46( 33.47 101 90 8.1 7.9 17.4 5.4 8.6/W ENE 20
No.6 i 3| 18.4] 17.2| 15.9] 12.6] 33.20| 33.27[ 33.54| 33.43 101 90 8.1 7.8] 18.5 6.0 7.5|W ESE 21
' 4] 19.2] 17.9] 16.1 12.8| 33.12] 33.25| 33.41] 33.49 100 85 8.0 7.3] 19.1 4.6 6. 2|WSW ESE 25
5] 19.9] 18.7 16.9] 13.7] 33.20] 33.32{ 33.42[ 33.48 99 83 7.9 7.0] 18.4 6.7 7. 8|ESE ESE 48
6] 21.9] 19.0[ 16.9] 13.3]| 33.06| 33.31| 33.61[ 34.02 98 86 7.7 1.2 22.5 3.2 6. 0[SSE ESE 26
M - FE GRmE 16560, FiiE m/s)
S4 e A2 15mE 30m= ERE
iy AN =153 iy RATE =153 Ty RAFE B Tty AR =153
TR | PR | M | RE [ Rm | R | FOE | M | GRE [ Rm | RE | PR | M | R | RE | FE | FRE | M | FOE | R
11 0.23] 0.41]S 0.16|SSE ) 0.32|S 0.17(S 0.21] 0.29]S 0.18(S 0.19] 0.22]S 0. 14|SSE
2] 0.18] 0.23|swW 0. 03|ENE 0.17[ 0.20]S 0. 03[E 0.16] 0.19[sw 0.09(S 0.19] 0.20]S 0. 13|SSE
No.1 T4m 3] 0.18] 0.27]S 0. 08|SSE 0.16] 0.28]S 0.08(S 0.19] 0.24|S 0.17(S 0.17| 0.21]S 0. 14|N
4] 0.24] 0.34|SSE 0. 14|SSE 0.20[ 0.25(S 0. 13|SSE 0.22( 0.29[SSW 0.18(S 0.19] 0.25|S 0.13|S
5/ 0.18] 0. 19[WNW 0. 08 [NNW 0.19[ 0.22[sW 0.07(N 0.19] 0.27[SW 0.14(S 0.19] 0.22|S 0.15(S
6] 0.22] 0.41[SSW 0.10[SE 0.20[ 0.32|Ssw 0. 09|SSE 0.18] 0.23|SSW 0.15(S 0.19] 0.22|SSE 0. 12|SSE
W) JERBOBMAKTEIL. No. 1 F4 7 A 1T KIE 45m, No. 4 H R 7 A 1L KIE 44m, No. 6 HiE 7 A 13 KIE 48m,
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201648 A

) KB CC) 1543 (psu) BERE J M (165 41) BE (n/s) HIREE (%)
J4 4 m @77 P BAE () | B me/L) f:"‘; T | BARE BEZEM
mE [15mE | 3mE | EE | ImE [ 15mE [3mE | EE | mE | EE | 30nE | EE BE | BUE | BAE | AR [HIESR
11 23.2[ 22.5] 20.4] 17.8] 33.59| 33.65[ 33.68] 33.93] = * * * * * * * * *
2| 23.8] 22.6] 20.3] 17.3| 33.67| 33.77| 33.70] 33.93| * * * * * * * * * *
No.1 4g 3] 23.8] 22.8] 19.7| 16.9] 33.53| 33.72| 33.83| 34.04] * * * * * * * * * *
4 24.0] 23.1] 20.9] 18.0| 33.60| 33.88] 33.90| 34.02] = * * * * * * * * *
5| 24.4] 23.0] 20.0] 17.9] 32.89| 33.76] 33.99] 34.03] * * * * * * * * *
6] 23.8] 23.2| 19.4| 16.8] 33.12| 33.50| 34.02| 34.15] = * * * * * * * * *
11 23.8] 20.9] 19.6] 16.5] 33.17| 33.47[ 33.40[ 33.80] =* * * * * * * * * *
2| 25.2] 22.3] 20.2| 16.3] 33.22| 33.50| 33.49] 33.89] * * * * * * * * *
No.4 B 3| 24.4] 21.8] 19.0| 15.5| 33.39| 33.53| 33.56] 34.03] * * * * * * * * *
A 24.1] 22.8[ 20.9] 16.9| 33.12] 33.55[ 33.91| 34.06 * * * * * * * * * *
5| 24.8] 22.9] 20.9] 17.2| 32.43| 33.70] 33.96] 34.14] * * * * * * * * * *
6] 23.7] 22.2] 19.5] 17.0[ 32.83| 33.75| 34.00] 34.14] =* * * * * * * * * *
11 23.9[ 20.3] 17.2] 14.7] 32.90| 33.40[ 33.38| 33.52 100 76/ 7.8 6.3 23.8/ 4.9 6.6/W W 20
2| 24.1] 20.7] 18.8] 15.7[ 33.15| 33.32] 33.36] 33.46 101 83 7.71 6.7 24.4[ 5.0 7.3W WSW 18
No.§ Bz 3| 24.1] 22.6] 18.5] 14.7[ 33.30| 33.42] 33.38] 33.90 99 85| 7.6 7.0 22.9] 5.1 7.3[SSw  [ESE 31
' 40 24.2| 22.5| 18.4] 15.3| 32.99[ 33.42| 33.46| 33.95 97 80] 7.5/ 6.5/ 23.8( 5.0/ 8.0[S ESE 22
5| 24.6] 23.3] 18.9] 15.5[ 32.50| 33.25| 33.40| 33.76 98 60| 7.5| 4.9 23.6] 4.5| 6.4|WSW |ENE 15
6| 24.01 23.0[ 19.9] 14.9| 32.25| 33.08| 33.40| 33.88 98 62| 7.3 5.1 22.0] 80| 14.8[wSWw |E 30
FrRmE - FE GRE 165K, FE m/s)
S4 e A2 15mf= 30m= EE
Fiy AN =304 Fiy RATE &Rk T RAFE &R iy RATE &
FoR | FOE | M | RE [ Rm | R | FOE | M | GRE [ RE | RE | PR | M | R | RE | FE | RE | kM | GOE
11 0.28[ 0.32[SE 0. 19(SE . 0.23[SW 0. 13[SSE 0.22[ 0.27]s 0.17(S 0.21[ 0.22]s 0.10
2| 0.17] 0.27|SSW 0. 01[ESE 0.17[ 0.18[ssw 0. 04[SSE 0.20] 0.25[ssw 0.14(s 0.21[ 0.26(S 0.16
No.1 48 3[ 0.17] 0.26]wW 0. 09N 0.12[ 0.17[ssw 0. 04[NNE 0.20] 0.24[swW 0.16[S 0.18] 0.21]/sSSW 0.15
4 0.20] 0.25|sW 0. 04 |ENE 0.18[ 0.21[sw 0. 04[SSE 0.20[ 0.22|s 0.16(S 0.19[ 0.21(s 0.14
5| 0.17] 0.23|SSE 0. 11[NNE 0.14[ 0.19[ssw 0. 03[SE 0.21] 0.27[sSW 0.18(S 0.21[ 0.23[s 0.16
6] 0.27] 0.50]|WNW 0. 19N 0.25[ 0.49[wnw 0. 13[N 0.21] 0.25[Ssw 0.16[S 0.24[ 0.32]sS 0.20
TE) EE OB KL No. 1 E&8 7 A 1Z /K% 45m, No. 4 HF 7 A 1ZKIE 44m, No. 6 HiE 7 A 1L /KIE 48m,
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20164F9 A

] KB (°C) 1545 (psu) BEERE J R (165 461) EE (m/s) HIRE (%)
J4 4 m @77 P BAE () | B me/L) f:"‘; T | BARE BEZEM
mE | 15mE | 30mE | JEfE | ImiE [ 15mE [ 30mE | EE | 30mE | EE | 30mB | KE BE | BUE | BAE | AR [HIESR
1 23.1] 22.2] 19.9] 17.6] 32.84| 33.53| 33.96[ 34.10] = * * * * * * * * *
21 22.7] 22.4] 20.8] 18.8| 33.40| 33.66] 33.88| 34.03] * * * * * * * * * *
No.1 Téz 3] 22.9] 22.8] 22.0] 20.0| 33.53| 33.58| 33.64| 33.88 * * * * * * * * * *
4 22.9] 22.7[ 21.3] 19.0] 33.60] 33.60] 33.77[ 33.95[ = * * * * * * * * *
5] 22.0] 21.8] 20.5[ 18.6| 33.44| 33.62| 33.85| 34. 01| =* * * * * * * * * *
6] 22.0 22.0] 21.0] 18.6| 33.53| 33.66] 33.78] 34.00[ * * * * * * * * *
1 23.0] 21.8] 19.6] 16.7] 32.75| 33.56| 33.92[ 34.14] = * * * * * * * * *
21 22,71 22.1 20.7[ 18.2] 33.08| 33.54] 33.92| 34.07| * * * * * * * * *
No.4 B 3| 22.3] 22.3] 21.4[ 19.0] 33.11] 33.35] 33.71| 34.01| = * * * * * * * * *
A 22.3] 224 22.2] 19.2{ 33.20| 33.43[ 33.59| 33.97 * * * * * * * * * *
5] 22.1] 22.2| 20.4] 17.7| 33.20| 33.46| 33.82| 34.01| = * * * * * * * * *
6] 22.0] 21.9] 21.1] 17.9] 33.11] 33.37| 33.76] 34.00] = * * * * * * * * *
1| 23.3] 21.7] 18.8] 15.0| 32.75| 33.17] 33.72[ 33.98 86 68 6.6/ 56/ 220/ 6.6/ 8 8/ESE [ESE 39
2l 22.5] 22.0] 19.6] 14.9] 32.90| 33.14] 33.58| 34.13 89 790 6.6/ 6.5 21.2] 6.9 10.1[w W 16
No.6 it 3 21.9] 21.6] 20.6[ 16.4] 33.05] 33.23] 33.52| 33.81 93 65 6.8 52| 19.7] 6.0/ 9.4/SSW [ESE 30
' 4] 2211 22.0] 21.4] 17.3] 33.16] 33.25| 33.46| 33.57 96 58/ 7.0] 4.5 19.7] 3.6/ 6. 0[WSW [NNE 13
5/ 21.7] 21.6] 21.4] 16.2] 33.07] 33.13] 33.45| 33.93 95 700 6.9 5.6/ 19.7] 50| 9. 4|sW SE 25
6] 21.7] 21.6] 20.0[ 16.2] 33.12] 33.21] 33.73] 34.01 83 53] 6.2] 4.2] 19.9] 5.1 6. 4|WNW  [wsw 20
R - R GRm 1656, FuE m/s)
S4 e A2 15mf= 30m= EE
Ty AN amk Ty RATE aRk T4 RAFE &Rk T4 RATE A
G | FE | KA | FE | RA | RE | RE | R | BE | RA | FoE | RE | RM | RE | M | BE | BE | KRR | RE
1 0.21] 0.29[sw 0. 18|N . 0.18]SSW 0. 03N 0.21] 0.23|SSW 0.18]S 0.22] 0.25|SSW 0.18
2| 0.25] 0.40|SSE 0.09]|SE 0.21] 0.30(SSE 0. 06| SSE 0.19] 0.25/SSW 0.16]S 0.18] 0.22]S 0.12
No.1 Téz 3 0.21] 0. 32[nw 0.05[S 0.18] 0.28|sw 0. 02|SE 0.15] 0.20[S 0. 06|N 0.16] 0.20[S 0.09
4 0.17[ 0.23[sw 0. 08|SSE 0.17] 0.20|wswW 0.07]S 0.18] 0.22[SSW 0.15]S 0.17] 0.21]s 0.13
5] 0.17] 0.22|wWsw 0. 10N 0.16] 0.21]sW 0. 06N 0.17] 0.23|sw 0.11]SSW 0.18] 0.20[S 0.13
6] 0.16] 0.23|SE 0. 08|ESE 0.18] 0.29|WsW 0. 05|SE 0.17] 0.21]SSW 0.13]S 0.17] 0.19]S 0.14
) JEEBoOBMAKEL . No. 1 SE4 7 A 1T KIE 45m. No. 4 T2 7 A 1L AKE 44m, No. 6 L 7 A XK 48m,
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20164£108

) K (C) 553 (o) PYTES o | AR (1655 EE n/s) HEE ()
Jq 4 m @77 P BFE (%) | B (mg/L) f:"‘; BAEE B2 AR
mE | 15m@ | 30mE | JEE | i@ | 15mE | 30mE | EfE | somE | JE/E | SomE | Em EE | BA | BA [HEE
1 21.6] 21.5] 20.8| 18.8]| 33.65[ 33.67| 33.78| 33. * * * * * * * * * *
2 20.4] 20.3|] 20.0] 18.9| 33.63| 33.65] 33.65[ 33. * * * * * * * * * *
No.1 48 3 19.6] 19.2| 18.6] 17.9| 33.52| 33.65| 33.60| 33. * * * * * * * * * *
4] 18.6] 18.3| 17.6] 16.6( 33.60| 33.73| 33.72| 33. * * * * * * * * * *
5( 17.6| 17.6| 17.4| 17.1| 33.71| 33.73| 33.79| 33. * * * * * * * * * *
6 16.5| 16.5| 16.4| 16.0| 33.72( 33.73| 33.85| 33. * * * * * * * * * *
1 21.5] 21.5] 21.1 18. 7] 33.36] 33.39| 33.67| 33. * * * * * * * * * *
2 20.5] 20.6] 20.7| 19.5| 33.38[ 33.46| 33.50| 33. * * * * * * * * * *
No.4 =& 3[ 19.5] 19.6] 19.6] 18.5| 33.39| 33.44| 33.47| 33. * * * * * * * * * *
4] 18.9] 18.9| 18.5| 16.8| 33.38| 33.44| 33.77| 34.01 * * * * * * * * * *
5 17.9] 17.9] 17.9| 17.6] 33.55| 33.49| 33.57| 33. * * * * * * * * * *
6| 16.7 16.7] 16.7| 16.8| 33.49| 33.42| 33.57| 33. * * * * * * * * * *
1 21.21 21.2| 20.4| 17.2| 33.27| 33.28| 33.64| 33. 90 27 6.7 2.1 18.5 7.0 12.0]WNW WSW 17
2 20.2] 20.3] 20.3| 17.9| 33.27[ 33.28| 33.30| 33. 96 42 7.1 3.3 15.3] 10.4| 12.9|WNW WNW 40
No.6 & 3 19.3] 19.3] 19.3| 17.7| 33.31| 33.36| 33.42| 33. 95 32 7.1 2.5 13.7 6.7 9. 4{WNW WNW 28
’ 41 18.7] 18.7| 18.8| 16.5( 33.34| 33.34| 33.40( 34.00 94 45 7.2 3.6/ 15.9 7.2 13.6|WNW WNW 22
5[ 17.6] 17.6] 17.6] 16.2| 33.56( 33.48| 33.50| 34.04 90 67 7.0 5.4 11.3 9.8] 13.2|NW WNW 39
6 16.5] 16.5| 16.5] 16.4| 33.59| 33.51| 33.52| 33. 92 84 7.3 6.7 10.6] 10.0] 12. O|WNW WNW 37
T - ik (e 1656, & m/s)
y e e T5mpE 30mE BB
Ty | BARE 53 Ty | BARE 53 T | BARE SR T | BARE &
ik | v |l | oz | onm | | ok | E | o | oad | 5E | o | nd | ok | ol | g | g | mm | oz
11 0.14] 0.15 0.03|E 0.15] 0.16]S 0.02|SE 0.15] 0.17[SW 0.11 0.1 0.21|S 0.15
2 0.20] 0.30 0. 10|ESE . 0.26]|S 0. 07|ESE 0.16( 0.26|SW 0.10 0.1 0.22|S 0.12
No.1 48 3] 0.20] 0.23 0. 20|NE 0.12] 0.15(ESE 0. 08|NE 0.13] 0.18|SW 0.07 0.1 0.18|SW 0.09
4] 0.16] 0.28 0. 04|ESE 0.16] 0.24|SW 0.09]S 0.20] 0.21[SSW 0.17 0.1 0.22]S 0.14
5( 0.13] 0.15 0. 08|ENE 0. 11 0.15|SSwW 0. 05|ENE 0.12] 0.14[WNW 0.01|WSW 0.1 0.15|SSW 0.03
6| 0.13] 0.16 0. 09|NE 0.11] 0.12[WSW 0. 06 |NNE 0.11f O0.13|W 0.01|SW 0.1 0.13|SW 0.04
) EB OB R ATEIL. No. 1 Y& 7 A 1T /KEE 45m. No. 4 H 27 A LK 44m, No. 6 HE 7 A 1T KIE 48m,
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20164118

e R (1675 ) BE (m/s) HIRE ()

N " 7KiE (°C) 1843 (psu) = SR = < =
g4 ¥4] EaF0E (%) = (mg/L) C) Ty ARE = % A A
mE | 15mE | 30mE | EFE | ImE | 15mE | 30mE | EE | 30mE | EE | 30mE | KR BE | BE | AR | BAM | HEREE
1 15.5] 15.5] 15.2 14.7] 33.77| 33.77] 33.91] 33.97[ =« * * * * * * * * *
2| 15.4] 15.4] 15.4] 15.3| 33.82| 33.64| 33.81| 33.88] * * * * * * * * * *
No.1 g% 3| 15.4] 15.4] 15.3] 15.1| 33.80] - 33.62| 33.86| * * * * * * * * * *
4 15.01 15.0[ 14.9] 14.7| 33.75 - - 33.73 * * * * * * * * * *
5| 14.1| 14.2] 14.1] 13.9] 33.75| - - 33.76] * * * * * * * * * *
6] 13.6] 13.7] 13.6] 13.6] 33.79] - - - * * * * * * * * * *
1 15.7] 15.7] 15.7[ 15.6] 33.47| 33.36] 33.65] 33.72f = * * * * * * * * *
2] 14.5] 14.6] 14.7] 14.7[ 33.37] 33.31| 33.61| 33.48] =* * * * * * * * * *
No.4 =& 3] 14.0{f 14.0] 14.0] 14.0[ 33.36] 33.41| 33.65| 33.37] =* * * * * * * * * *
4 14.01 14.0[ 14.0] 14.0[ 33.48] 33.49| 33.74] - * * * * * * * * * *
5 13.4] 13.4] 13.4] 13.4| 33.37| 33.42| 33.72 - * * * * * * * * * *
6] 12.5] 12.6] 12.6] 12.6] 33.42| 33.51] 33.70 - * * * * * * * * * *
1 15.2] 15.2] 15.2| 15.2] 33.52| 33.44| 33.45]| 33.47 92 90 1.5 7.3 8.3 7.6 11.4|NW NW 25
2] 14.0{ 14.1] 14.1] 14.1[ 33.54| 33.46| 33.47| 33.49 91 89 7.6 7.5 6.2 11.0] 15. 3|WNW WNW 39
No.6 & 3] 13.1] 13.1] 13.1] 13.0[ 33.53] 33.46] 33.47| 33.48 91 88 1.7 7.6/ 10.2 7.4 10.1|W WNW 21
' 41 12.2] 12.2f 12.2] 12.2] 33.57| 33.50] 33.51| 33.52 92 89 7.9 7.8 8.4 10.1] 13.6]WNW W 28
51 11.7{ 1171 11.7] 11.6[ 33.62] 33.54] 33.55| 33.55 91 89 8.0 1.8 3.2 8.5 13.1[WNW WNW 38
6] 10.5] 10.5] 10.4] 10.3[ 33.61| 33.51| 33.52| 33.53 90 89 8.1 8.0 4.8 8.5] 12.3|WNW WNW 33
PR - PR GRMA 1656, & m/s)
S4 e A2 15mE 30m= ERE
5] AR =10 Fiy AR =10 iy AR =107 iy AR =
PR | PR | RmE | SR | RE | GRE | RE | M | PR | R | PR | R | Rm | R | M | BR[| TR | R | R
1 0.14] 0.16[E 0. 10]ENE 0. 15|SE 0.05|N 0.13] 0.15[SW 0.03|SSW 0.13] 0.15[{Wsw 0.04
2] 0.12] 0.16|SW 0.07]S 1 0.14|SW 0.07]S 0.10] 0.10|SW 0.05]S 0.10] 0.13[SSw 0.05
No.1 g% 3] 0.15] 0.19[SSW 0.11]S 0 15| 0.20[SW 0.12]S 0.13] 0.16]S 0. 10|SSE 0.12] 0.14(S 0.08
' 4] 0.14] 0.16{S 0. 10|SSE 0.14] 0.16]SSW 0.11]S 0.12] 0.14|SSW 0.09]S 0.11] 0.13(S 0. 06
5| 0.08] 0.09]S 0. 03|NE 0.07] 0.08|W 0. 02|NE 0.08] 0.09[{Wsw 0. 02|NE 0.08] 0.11[WSW 0.01
6] 0.12] 0.15]S 0.07]|SSE 0.13] 0.18]S 0. 10|SSE 0.12] 0.16]S 0.09]S 0.11] 0.13[SSE 0.07
W) JERBOBMAKTEIL. No. 1 F4 7 A 1T KIE 45m, No. 4 H R 7 A 1L KIE 44m, No. 6 HiE 7 A 13 KIE 48m,
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2016%£128

) KR ) N AR o | JAR (16550 Bk (n/s) IR (%)
JAq H4) m w7 BFIE () | B mg/L) f:"‘; Ty | BARE BZ AR
ImZ [ 15mE | 30mE | EE | ImE [ 15mE 0mE | KR | 3mE | EE BE | BE | AR | BAM | HEREE
1 13.0] 13.0f 13.0f 12.7] 33.71 - * * * * * * * * * *
2 12.8] 12.8] 12.8] 12.6] 33.83 - * * * * * * * * * *
No.1 48 3 12.8] 12.8] 12.7] 12.6] 33.88 - * * * * * * * * * *
41 12.1 12. 1 12.1 12.0] 33.90 - * * * * * * * * * *
5| 12.0{ 12.0] 12.0] 11.9] 33.83] - * * * * * * * * * *
6] 11.4[ 11.4] 11.4] 11.3] 33.82] - * * * * * * * * * *
1 11.9] 11.9f 11.9] 11.9] 33.40[ 33.53 * * * * * * * * * *
2] 11.2f 11.3] 11.3] 11.3[ 33.45] 33.47 * * * * * * * * * *
No.4 =& 3] 10.8] 10.8] 10.8] 10.7{ 33.40| 33.44 * * * * * * * * * *
A4 11.3] 11.3[ 11.3] 11.2[ 33.53] 33.55 * * * * * * * * * *
5 10.3] 10.5] 10.6] 10.6] 33.35[ 33.53 * * * * * * * * * *
6 9.6 9.8 9.9 9.9 33.27| - * * * * * * * * * *
11 10.3] 10.2f 10.0 9.9[ 33.67| 33.51 89 89 8.1 8.1 1.7 8.9] 17 4w W 27
2 9.7 9.7 9.6 9.4] 33.69| 33.56 89 89 8.2 8.2 2.1 9.5 12. 7|WNW WNW 28
No.6 & 3 9.4 9.4 9.3 9.1] 33.72] 33.59 . . 88 88 8.1 8.2 1.6 1.4 9. 6[NW NW 22
' 4 9.0 8.9 8.6 8.2] 33.74] 33.60] 33.65] 33.64 87 88 8.2 8.4 4.2 10.6] 14.4]WNW W 43
5 8.6 8.4 8.3 7.9] 33.63] 33.51[ 33.61| 33.62 88 88 8.3 8.4 4.9 8.2] 10.9(w W 18
6 8.2 8.2 8.1 8.1] 33.57| 33.43] 33.50| 33.59 89 88 8.4 8.3 2.2 9.1] 12.0|NW WNW 23
PR - PR GRMA 1656, & m/s)
S4 e = 15mE 30m= ERE
5] AR =10 Fiy AR =10 iy AR =107 iy AR =124
PR | PR | R | SR | GRm | GRE | R | M | PR [ A | PR | R | Rm | R | M | R | R | RE | R | A
1 0.11] 0.13[Wsw 0.02|SSW 0. 14]WNW 0.03|SW 0.12] 0.14|NW 0. 01]WNW 0.11] 0.13[SW 0. 03|NNE
2] 0.13] 0.18|SSE 0.07|SSE . 0.18]S 0.07|SSE 0.11] 0.15]S 0. 06|SSE 0.10] 0.13[SW 0. 04|SE
No.1 g% 3] 0.19] 0.26[SSW 0. 17|SSE 0.19] 0.23|SW 0.17|N 0.16] 0.21|SSW 0. 13|SSE 0.14] 0.19(S 0. 11|SSE
4] 0.12] 0.16{S 0. 06|SSE 0.12] 0.17]S 0. 06|SSE 0.12] 0.16|SW 0.06]S 0.10] 0.15[SSE 0. 06|SSE
5| 0.14] 0.19]S 0. 08|SSE 0.13] 0.21]S 0.10]S 0.11] 0.17|SW 0.07]S 0.10] 0.15[SW 0. 04|SSE
6] 0.11] 0.13|SW 0. 04|SSE 0.10] 0.12|SW 0.03]S 0.10] 0.12]WsSw 0.03]S 0.08] 0.10[SW 0.00]C
0 ERB OB AKEIL. No. 1 487 A 1T /KEE 45m, No. 4 HEHE T A 1T KL 44n, No. 6 BB 7 A 1L K 48m,
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